



## 亚冠荣誉战今晚开战 恒大或决定鲁能对手

北京时间今日18时30分,2016亚冠H组末轮,广州恒大主场迎战悉尼FC。由于恒大已经提前出局,这场比赛对恒大来说将毫无意义。故而恒大将派遣以替补阵容为主的全华班出战,届时年轻球员也将难得的体验到亚冠气氛。不过恒大仍然将起到判官的作用,很大程度上将决定鲁能1/8决赛对手。

### 比赛焦点

恒大提前出局为荣誉而战:前5轮比赛,恒大战绩欠佳,仅取得1胜2平2负积5分,落后排在次席的浦和红钻队3分,且相互交手战绩以1平1负处于劣势,这也令恒大提前出局。末轮小组赛失去了实际意义,彻底沦为荣誉之战。

恒大将全华班出战:5月份的赛程颇为

密集,斯科拉里也将在这场比赛里派遣全华班出战,锻炼年轻球员,让恒大的主力得到宝贵的休整良机。对于恒大的年轻球员来说,能够在亚冠赛场上出场来之不易,这场比赛也将是宝贵的锻炼机会。

恒大欲复仇悉尼:双方首次交锋时,恒大在终场前惨遭绝杀,以1比2负于悉尼,令出线形势陷入被动局面。末轮双方再度交手,恒大也需要为荣誉而战,盼望能够战胜悉尼FC队报首回合负于对手的一箭之仇。

郑智将迎来恒大200场,恒大主场同悉尼FC之战,对郑智来说可能具有里程碑般的重要意义。倘若郑智能够在这场比赛里登场,那么便将迎来加盟恒大的第200场比赛。

恒大或决定鲁能淘汰赛对手:目前该

小组里,积10分的悉尼FC和积8分的浦和,已经提前一轮获得小组出线权。不过悉尼在同浦和的交手纪录里,以1平1负处于下风,这也令悉尼的小组第一位置并不稳固。倘若恒大面对悉尼保持不败,同时浦和战胜浦项,那么浦和将超越悉尼跃居到小组第一,其他情况则是悉尼获得小组第一。鲁能已经提前锁定F组第二的位置,1/8决赛将面对H组第一。故而恒大的发挥,极有可能影响到小组排名的归属,或决定鲁能1/8决赛的对手。

### 赛前声音

斯科拉里:亚冠末轮比赛已经无关出线,我想让中国年轻球员学习到更多亚冠经验,他们需要积累这样的大赛经验,这到了他们可以积累经验的时候。

## 苏宁发布亚冠生死战海报表决心

昨日,江苏苏宁足球俱乐部发布了5月4日亚冠末轮苏宁客场对阵全北现代的官方海报。

本场比赛是亚冠小组赛的最后一轮,也是双方的本赛季的第二次交手。首次交手时,苏宁主场3比2险胜。目前在E组中,全北积9分,苏宁积8分,东京积7分,三方皆有出线的可能。苏宁取胜,则将获得小组第一出线;否则,则要看东京和越南的

比赛结果。根据亚足联的最新排名,全北排亚洲第7,苏宁则排80位,而且对内的后防大将李昂和张晓彬因禁赛和伤病无法参赛,又是客场出战,此番是对苏宁一个不小的考验。

面对困难,苏宁必须要发扬拼搏精神,全力以赴,才有可能拼得一胜。所以,本次苏宁海报主题为“ALL-IN”,意即拿出所有,拼出所有,为最终的胜利,战斗到最后

刻。

值得一提的是,目前双方在各国的联赛中都保持不败,也都排名第二,在上一轮比赛中也都两球击败对手。苏宁更是取得了主场4连胜。从这一角度来讲,双方目前状态俱佳。虽然困难重重,相信苏宁还是有机会取得胜利,全力拼搏争取创造球队的历史。

## 国羽奥运阵容待敲定

## 女单竞争激烈 男单双保险显隐忧

里约奥运会积分赛随着亚锦赛的落幕在5月1日画上句号。中国羽毛球队除了在武汉斩获两金外,更确保了世界唯一的奥运满额甚至是“超额”的参赛席位。队员们为此在一年来几乎没有休息时间,付出极大努力,疲劳作战的他们下一阶段将转入赛练集合、“闭关修炼”的能量和战术补充期,为着四年一次的奥运会展开最后冲刺。

### 男单“双保险”疲劳成问题

连续4个星期打了18场球的谌龙,连续打了5站比赛的林丹,这次都败给了状态正佳的马来西亚“一哥”李宗伟。疲劳的累积和精力的下降,成为两大主将失利的共因。

在半决赛的“林李大战”中,林丹以1:2告负,其中第三局罕见地仅得4分。这同样也不年轻但此前仅打了两站比赛的李宗伟感叹,“我觉得他有一点累了,年纪也不小了”。同样在决赛中,首局领先时“精力上有些松散”的谌龙,未能把握住战机,在打满三局后不敌老对手,遭遇近期对李宗伟的四连败。

不过,在最高领奖台上俯视林丹和谌龙的李宗伟,并没有显得有多兴奋,他明确表示,“再等四年已没有可能”,里约奥运将是他冲击金牌的最后机会,因此亚锦赛夺冠毫无庆祝的必要。他的这种欲望和稳定的状态,也宣告了他将是国羽“双保险”卫

冕男单金牌的最大劲敌。

### 女单很霸气 谁能去里约?

到底是王仪涵,还是王适娴?这个疑问贯穿了整个亚锦赛,也带给面临“三选二”奥运名额竞争的三大“金花”额外的动力。

在王适娴止步8强后,王仪涵和李雪芮势不可挡,将四位世界排名前十的奥运主要劲敌,一一斩落马下,直到会师决赛。而这样的强势在一年多来“群芳争艳”的世界女单格局中很少见到,堪称一次提气的胜利。

“我们女单能够进入决赛,也是一种肯定,积累了更多的信心吧!”夺冠后的王仪涵说。亚锦赛前奥运积分落后的她,将能在夺冠后赶上来。但是,谁能去里约,目前仍不确定。因为国羽总教练李永波已明确表示,将会以排名、外战成绩和最后几个大赛的表现进行综合考虑。由此看,即便是被外界看好肯定能去里约的伦敦奥运会冠军李雪芮,也要拼到7月初名单最终公布的那一刻。

### 男双薄弱 新人可期

男双是国羽五个单项中,唯一仅拿到两个奥运满额席位的,其余四个单项都是超过两人(对)的选手拿到奥运资格,这也反映出男双整体实力相对薄弱。混双奥运冠军张楠,在兼项与“风云”拆散后的傅海峰配对以来,迅速扛起了男双大旗,排名上也超过了另一对老搭档柴飚/洪炜。但

是,面对长期占据世界第一宝座的韩国组合李龙大/柳延星,以及印尼、丹麦等组合的冲击,中国男双面临的困难在五个单项中相对最大。

令人眼前一亮的,是“95后”组合刘雨辰/李俊慧此次表现惊艳,他们一路击败了世界第二的印尼组合阿山/塞提亚万、前辈张楠/傅海峰,还在决赛中将李龙大/柳延星拖入苦战,最终入围了国羽汤尤杯名单。虽然二人无缘里约奥运会,但也为下一个奥运周期的男双带来希望。

混双夺冠的张楠/赵芸蕾,依旧是双打里国羽最放心的夺金点之一。不过,老将赵芸蕾坦言,在体能和精力下降后,再让她兼项女双“不是很实际”。这预示着去年才配对但进步神速的于洋/唐渊渟,有望成为女双冲击金牌的第一组合。

接下来,历经一年“抢分”疲惫期的国羽,有了调整的机会。在打完本月汤尤杯后,他们将有两个月的集训期,期间只有一两个比赛涉及种子排位,其他时间都将系统训练。谌龙认为,那将是全队“储备能量、体能,以及积累战术经验”的关键期。

总教练李永波对最后两个月的备战充满信心。他表示,虽然奥运会压力很大,但国羽将会以5月为分水岭,目标将从“拿分”向“夺金”转变,且通过系统的休整和集训,力争将“所有状态集中在汤尤杯和奥运会爆发”。

## J罗与博格巴 今夏互换东家?

在对阵皇家社会时,J罗总算重返首发阵容,但仍然表现平庸。在J罗被换下不久之后,皇马反倒打进了全场唯一进球。J罗如今在皇马已经沦为铁板凳,今夏他将肯定会被推上转会市场。据《世界体育报》报道称,皇马希望用J罗加钱来交换博格巴。

据《罗马体育报》报道称,门德斯如今已经和尤文开始了接触,并希望将J罗运作到都灵。J罗本人不介意转投都灵,但尤文为他估价仅为5000万欧元。按照此前媒体说法,皇马希望将J罗卖出7500万欧元。

《世界体育报》则指出,如果尤文愿意出让博格巴的话,J罗的事情就容易解决了。齐达内把博格巴视为今夏引援头号目标,他非常希望得到这名法国同胞。尤文此前曾多次表态称,博格巴的身价不会低于一亿欧元。用J罗加5000万交换博格巴?皇马想必愿意接受。既清洗了铁板凳,又没过度投资在博格巴身上,弗洛伦蒂诺乐于做这种交易。

不过如今的问题,在于博格巴是否愿意加盟皇马。博格巴在金球典礼后台曾告诉梅西,他希望去巴萨搭档跳蚤。尽管得到了齐达内的召唤,但博格巴仍然更想去诺坎普。不过巴萨财力不足,今夏引援重心是年轻左中卫、替补左后卫和替补前锋,红蓝军团暂时不会在博格巴身上一掷千金。



## 全民健身热

晚报讯 (记者 焦兴田 通讯员 丁梅 摄影报道)4月29日,2016年薛城区第六届全民健身运动会在铁道游击队纪念广场开幕。来自该区各镇街、区直机关单位的27个广场舞代表队,4支大型群众展演方队,近2000名运动员参加活动。活动现场举行了群体活动展演,广场舞、交友舞、健身腰鼓、健身操、太极拳剑等项目同台竞技,成为打造“健身薛城、幸福薛城”的一道靓丽风景线。



## 悦动青春健康跑

为进一步弘扬“五四”精神,展示青年朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,庆“五四”悦动青春健康跑活动日前在滕州龙泉广场举行。600余名选手在经过2.5公里的健康跑比拼后,现场决出一二三等奖。

(特约记者 侯志龙 金亮 摄)



## 博弈

4月29日,为期两天的山东省第八届万人象棋比赛滕州市初赛圆满结束。本次比赛共吸引滕州20余支代表队参加,经过两天角逐,柴里矿、滕州市少儿棋院、金大宗公司分获前三名。

(特约记者 金亮 摄)

(本报综合)